

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 26. 11. 2012

Místo: Zámek Lešná – Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Vánoční výzdoba Krajková inspirace na zámku Lešná

Něžná, jemná, bílá – taková je letos vánoční výzdoba historických interiérů zámku Lešná u Valašského Meziříčí. Tradiční květinová aranžmá i vánoční stromky jsou doplněny kolekcí ručně háčkovaných ozdob. Výstava je otevřena od soboty 24. listopadu do neděle 16. prosince 2012.

Některé domácnosti uznávají klasické způsoby zdobení vánočních stromků, jiné rády každoročně experimentují s materiály i barevností. V obou případech neuškodí trocha inspirace. Zámku Lešná u Valašského Meziříčí tradičně vévodí červeno-bílá, barvy rodu Kinských, kteří byli posledními šlechtickými majiteli zámku. Novinkou tohoto roku je materiál vánočních dekorací.

Historické pokoje, ve kterých běžně probíhá komentovaná prohlídka s průvodcem, zdobí tisíc kusů háčkovaných ozdob. „*Figurky vyrobila a zapůjčila paní Majkusová ze Starého Jičína. Jsou plošné i prostorové a zámecké pokoje jsou vyzdobeny tematicky – např. v jídelně návštěvníci najdou kapříky, v dámském pokoji kloboučky, v Bílém sále, kde se pořádají svatební obřady, srdíčka. Z desítky vánočních stromků krajková výzdoba plynule přechází i do slavnostních aranžmá, o něž se postarala místní květinářka paní Horáková. Výstava je částečně i prodejní,*“ představuje výstavu Jitka Slezáková z Muzea regionu Valašsko.

Jako v krajkách vypadají perníčky s bílou cukrovou polevou, které voní celým zámekem s orchidejemi a vánočními hvězdami dělají dokonalou vánoční atmosféru. Návštěvníci si perníčky mohou přijít na zámek sami ozdobit v týdnu od 12. do 16. prosince. Vše bude nachystáno, je třeba si jen předem rezervovat čas.

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí je v době vánoční výstavy otevřen od úterý do neděle, a to od 10 do 16 hodin. U pokladny jsou v předvánoční čas k zakoupení dekorace na výrobu adventních věnců. Zámecký park je otevřen denně od 8 do 17 hodin.

Kontaktní osoba: Ing. Alena Lysá, e-mail: lesna@muzeumvalassko.cz

Mob.tel.: +420 734 762 845, Tel.: +420 571 635 239

<http://www.muzeumvalassko.cz/objekty/zamek-lesna/aktualni-vystavy>

FOTO: archiv MRV









